



Семнадцать лет назад впервые взял в руки мастерок каменщик ПМК-102 Денис Кирсанович Петров. С тех пор он трудится на стройках нашего города и района. В бригаде, руководимой Петром Никеевым, Денис Кирсанович один из передовых каменщиков, ему доверяют наиболее ответственные работы, как человеку, имеющему большой строительный стаж.

НА СНИМКЕ: передовик социалистического соревнования второго года девятой пятилетки каменщик Д. К. Петров.

Фото Ю. Власова.

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 161 (5716)

Суббота, 12 августа 1972 года

Год издания 29-й
Цена 2 коп.

ЗАНЯЛИ ВТОРОЕ МЕСТО

Радостная весть пришла на комбинат «Стройдеталь». По итогам за второй квартал предприятия треста № 41 Главзапстроя присуждено второе место во всесоюзном соревновании предприятий строительной индустрии. Комбинату «Стройдеталь» присуждена денежная премия в сумме 4.963 рубля, в том числе для премирования

передовиков производства — 3.474 рубля.

На эту высокую оценку коллектив отвечает новыми трудовыми успехами. План семи месяцев по реализации продукции он выполнил на 101,8 процента. Сверх плана выпущено 8.700 кубометров железобетона и бетонных изделий, 2.500 кубометров утеплителя.

За этот же период за счет более совершенной технологии сэкономлено 4.200 тонн цемента.

Высоких трудовых успехов в предпраздничном соревновании достигли коллективы цехов ячеистых бетонов и механического.

Большая группа передовиков отмечена поощрениями.

И. ГРИГОРЬЕВ.

УСПЕХИ РАДУЮТ

Хорошими делами встречают День строителя сантехмонтажники участка № 4. По итогам работы за первое полугодие нынешнего года коллективу участка присуждено первое место по тресту «Сантехмонтаж-73».

К такому успеху стремился каждый слесарь-сантехник. По ударному трудилась бригада коммунистического труда, которую возглавляет В. Бойков. Коллектив коммунистического труда, руководимый коммунистом М. Каминским, в срок справлялся с плановым заданием по ведению сантехмонтажных работ на строительстве техникума. Сейчас он переведен на пусковой объект — общежитие ГПТУ-15. Трудящиеся этой бригады взяли обязательство сдать канализационную проводку, водопровод и отопление без задержки. С хорошими результатами к своему празднику подошла и бригада коммунистического труда члена КПСС И. Никитина.

В. МИХАЙЛОВА.

ОНИ ПРИНОСЯТ СВЕТ

На различных строительных объектах нашего города и района трудятся электрики участка № 1 первого отделения Ленинградского монтажного управления треста «Севзапэлектромонтаж». Они заботятся, чтобы на предприятиях, в домах был свет. Среди них хочется отметить бригаду, которую возглавляет Д. Люлик. Часть ее членов ведет электромонтажные работы на строительстве техникума, другие звенья трудятся на пусковых объектах Дома связи и общежития ГПТУ-15.

Бригада эта молодежная. Все рабочие — хорошие специалисты. Это З. Герасимова, З. Бирюк, Н. Смирнов и другие.

В. КАРАСЕВА.

ЕСТЬ СВЕРХПЛАНОВАЯ ПРИВЫЛЬ

Коллектив ПМК-102 встречает День строителя трудовыми победами. План строительной — монтажных работ по генподряду выполнен на 109,4 процента, а собственными силами — на 117,3 процента. Производительность труда достигла 103,8 процента. Прибыль от сдачи строительномонтажных работ составила 102 тысячи рублей, а 44 тысячи рублей из них сверхплановой.

Уже три квартала подряд ПМК присуждается первое место в соревновании среди строительных организаций треста-площадки № 63. На расширенном заседании стройкома механизированной колонны подведены итоги соревнования среди участков и бригад за второй квартал. Первое место среди комплексных бригад присуждено бригаде Б. Е. Кудрявцева. Решением стройкома ей присужден переходящий вымпел и денежная премия. Большой повал заслуживают каменщики из этой бригады А. Т. Прохорова, В. В. Егорова, М. В. Иванова, плотник В. А. Ладыко и другие.

Первое место и переходящее Красное знамя присуждены также участку № 1 (начальник участка Иван Дмитриевич Пупков).

Г. РЫК, председатель профсоюзного стройкома ПМК-102.

У СВЕТЛО-ЖЕЛТОГО ЗДАНИЯ по улице Свердлова, украшенного золотистой вывеской «Строительный трест-площадка № 63», на массивных фундаментах установлены два больших стелды. На них красочно начертаны социалистические обязательства строителей в честь 50-летия образования СССР. Тут же таблица показателей претворения их в жизнь.

Привлекают внимание две колонки цифр. Первая из них — показатели строительной — монтажных работ первого квартала. Здесь выполнение генерального подряда характеризуется 101 процентом, а во второй колонке, т. е. выполнение заданий второго квартала юбилейного года, эта цифра возросла уже до 104,1 процента. Программа строительства собственными силами в первом квартале выполнена на 111 процентов, а во втором квартале — на 132,3 процента.

Неуклонно растет и производительность труда. Если в первом квартале, гласит таблица показателей, выработка на одного работающего составила 109 процентов, то во втором квартале она возросла на 11,4 процента.

Радуют строителей и результаты хозяйственной деятельности треста. Этот показатель характеризуется снижением себестоимости строительства и накоплением прибылей. Во втором полугодии коллектив строителей добился прибылей в сумме 136 тысяч рублей. Это составило 114,3 процен-

та к плану. 17 тысяч рублей — прибыль сверхплановая.

Сейчас уже подведены итоги производственной деятельности коллектива треста за семь месяцев текущего года. Результаты свидетельствуют о горячем стремлении строителей выполнить с

НА ПОДЪЕМЕ

честью свои обязательства, принятые в ознаменование исторического юбилея — образования СССР. По всем финансово-экономическим показателям коллектив треста добился перевыполнения программы.

Достижением коллектива является обеспечение своевременного ввода в эксплуатацию строящихся объектов. За первое полугодие вступили в строй действующих такие объекты, как автозаправочная станция, клуб на 220 мест в совхозе «Аврора», жилые дома общей полезной площадью в 4.500 квадратных метров, социкультурные и другие объекты в городе и на селе. Более 80 процентов сданных в эксплуатацию объектов государственной комиссией принято с оценкой «хорошо». Это отрадный факт, возмещающий о возросшем качестве строительства.

Что же скрывается за приведенными сухими цифрами показателей? Прежде всего это труд. Упорный и повседневный, труд строителей.

В числе передовых коллективов хочется назвать бригады каменщиков, которые возглавляют Б. Кудрявцев, С. Петров, Д. Курчанов, В. Матвеев, плотников во главе с бригадирами В. Баранковым, Е. Устинских, бетонщиков Я. Кохновича, Я. Синявина и многие другие коллективы.

Это и повседневный, кропотливый труд партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, которые своей работой мобилизуют коллективы на успешное выполнение социалистических обязательств.

До конца этого юбилейного года предстоит ввести в эксплуатацию индустриальный техникум на 1.200 учащихся, жилых домов полезной площадью 8.642 квадратных метра, Алексеевский завод гидроэлектричества. В самое ближайшее время должно вступить в строй общежитие ГПТУ-15 на 360 учащихся, а также многие сельскохозяйственные сооружения и объекты социкультурного назначения в районе. По взятому темпу трудового ритма первого полугодия есть все основания полагать, что строители с этой большой программой успешно справятся.

Д. АНТОНЕНКО, председатель объединенного стройкома треста-площадки № 63.

ДЛЯ ОБЪЕКТОВ ПЯТИЛЕТКИ

С каждым годом в городах и в сельской местности растет объем жилищного, промышленного и сельскохозяйственного строительства. На предприятиях строительной индустрии постоянно увеличивается выпуск железобетона, бетона и раствора. И для всего этого нужен высококачественный цемент, который называют «хлебом строительства». Несмотря на то, что с каждым годом увеличивается производство цемента, его все равно не хватает, чтобы полностью удовлетворить быстро растущие запросы потребителей.

Поэтому перед коллективом

нашего завода поставлена главная цель в девятой пятилетке — довести годовой выпуск цемента до 1.250.000 — 1.300.000 тонн без увеличения производственных мощностей. На успешное решение этой ответственнейшей задачи направлены усилия всего коллектива предприятия.

За последние годы цементники совместно с сотрудниками исследовательских институтов выполнили большой объем работ по использованию сланцевой золы, коксика и горной породы для производства цемента. Проблема комплексного использования сланца и его отходов является од-

ной из решающих в дальнейшем развитии промышленного комплекса всего нашего сланцевого бассейна. Поэтому на цементном заводе ей уделяется внимание.

Сейчас завод использует для производства цемента сланцевую золу и коксик, что заметно сократило транспортные расходы на доставку сырья из отдаленных мест страны. На очереди — использование шахтной породы, что будет обоюдно выгодно как для цементного завода, так и для шахтоуправления «Ленинградсланец». Кроме того, завод ежегодно увеличивает выпуск известняковой муки для сельского хозяйства.

Коллектив цементного завода принял повышенные социалистические обязательства на второй год девятой пятилетки и стремится успешно завершить их. В дни соревнования в честь Дня строителя хороших трудовых показателей достиг коллектив известнякового карьера. За семь месяцев текущего года он добыл 8.000 тонн сверхпланового известняка.

Коллектив цеха обжига выработал с начала года 1.236 тонн сверхпланового клинкера.

В числе передовиков — смены мастера Н. Н. Углового с известнякового карьера, мастеров Н. М. Чернова из цеха помола, В. А.

Петрова из цеха обжига, бригада В. А. Володкевича из ремонтно-механического цеха и многие другие.

По итогам предпраздничного соревнования большая группа передовиков отмечена поощрениями. В числе их шофер А. А. Беряев, слесарь Г. О. Иванов, машинист вращающейся печи Ю. И. Герасимов и многие другие.

Трудящиеся предприятия, готовясь достойно встретить 50-летие образования СССР, не пожалеют своих усилий, чтобы увеличить выпуск высококачественного цемента для строек пятилетки.

Б. ХИЛКОВ, начальник отдела организации труда и заработной платы цементного завода.



ПО ЗАКАЗУ „ФОСФОРИТА“

В цехе металлоконструкций Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж» славится мастерством и трудолюбием бригада слесарей-котельщиков Александра Борисовича Николаева. Она готовит нестандартное оборудование для ударной стройки девятой пятилетки — новых цехов Кингисеппского комбината «Фосфорит».

В бригаде заслуженным уважением пользуется слесарь-котельщик коммунист Юрий Евгеньевич Иванов. По возрасту он молод, а по опыту и мастерству не уступит лучшим ветеранам произ-

водства. Он и слесарь-котельщик, и газорезчик, свободно разбирается в технических чертежах, с которыми постоянно приходится иметь дело при изготовлении нестандартного оборудования.

В 1966 году Юрий Иванов окончил Сланцевское ГПТУ-15. С помощью старших товарищей стал высококвалифицированным специалистом. Его приняли из кандидатов в члены КПСС.

Передовой производственник Ю. Е. Иванов принял повышенное обязательство в честь 50-летия образования СССР и ежеме-

сячно выполняет свои производственные задания на 140—150 процентов при высоком качестве продукции. Он охотно передает свой опыт воспитанникам ГПТУ-15, которые здесь проходят производственную практику.

Вся страна помогает строить комбинат «Фосфорит», чтобы быстрее увеличить производство минеральных удобрений. В этом деле есть частичка труда и Юрия Евгеньевича Иванова.

И. КОНОНОВ.

НА СНИМКЕ: Ю. Е. Иванов.

Фото Ю. Власова.

И В СНЕГ, И В ВЕТЕР...

Пожалуй, нет в нашем городе такого сооружения, где не был бы забит хоть один гвоздь руками этих людей. Плотники — ветераны Федор Дмитриев и Иван Комаров, Федор Марфин и Павел Полковников, Владимир Сущенко и Евгений Сивчик, Иван Григорьев и Федор Сальников, Владимир Христанфов и Дмитрий Мальцев, Иван Грамузов и Михаил Никитин, Егор Устинских и Тимофей Гиль. Они возводили цементный завод и объединенную шахту «Ленинградская», регенератный завод и цехи сланцеперерабатывающего комбината, жилые дома и школы нашего города. У каждого из них более чем по четверти века трудового стажа. Их созидательный труд вложен в сооружения Гдова и Кингисеппа, Ивангорода и Нарвы. Они построили множество сельскохозяйственных объектов в совхозах нашего района.

Они не просто плотники. Когда требуют интересы стройки и не хватает специалистов, то эти труженики заменяют монтажников и арматурщиков, землекопов и каменщиков. Любая работа им по плечу. Их по праву можно назвать гордым именем — зодчие нашего города.

В любую погоду — идет ли снег, дует ли пронизывающий ветер, метет ли метель или сыплет мелкий дождик, в жару или в холод — они, влюбленные в свою профессию строителя, всегда на трудовой вахте. Со своим неизменным инструментом.

Сегодня эти труженики возводят важнейшие сооружения города: общежитие городского профтехучилища и объекты комплекса объединенной шахты, многоэтажные дома в третьем микрорайоне и закладывают новый кооперативный дом по улице Кирова.

Хочется от всей души поздравить этих тружеников со всенародным праздником — Днем строителя и пожелать им новых трудовых успехов.

Д. ВАСИЛЬЕВ.

Еще раз посмотрел бригадир плотников ремонтно-строительного цеха Борис Трофимов на крепко связанный пучок досок и нажал на черную пусковую кнопку. Электрическая лебедка загудела, натягивая стальной трос, закрепленный на большой высоте грядирни. Доски стали медленно подниматься.

— Матвей, бери отяжку. Следи за подъемом.

— Уже смотрю. Регулирую...

Пропитанные специальным раствором, чтобы не заводился грибок, зеленоватые доски плывут вверх. Чтобы они не зацепились за металлические конструкции, плотник Матвей Олехнович следит за подъемом. А двое строителей принимают пучок.

Плотникам бригады Бориса Трофимова поручена очень важная работа. Они заменяют старую обшивку грядирни на новую. Работать приходится много и напряженно. На большой высоте ни одной минуты не сидят без дела строители. Они с увлечением выполняют задание. Прибивая доски к брусам, им приходится пристегиваться ремнями к стальным рейкам. Но и это им не помеха.

— Плотники наши — молодцы, — говорит о них нормировщик Евгения Ивановна Урода. Действительно, работают на совесть. В

июле выполнили задание на 170 процентов. Это на большой-то высоте! Да и в августе у них дела идут неплохо. Уверена, что грядирню они обожьют тесом раньше срока.

**ВСЮ
ЖИЗНЬ
НА
СТРОЙКЕ**

Хорошую трудовую славу плотники Борис Александрович Трофимов, Матвей Анатольевич Олехнович, Сергей Матвеевич Честнов заслужили давно. Второй десяток лет они работают в ремонтно-строительном цехе комбината «Сланцы». За эти годы выполнили сотни различных заданий. Нет ни одного цеха, где бы они не приложили свои умелые руки. И за все это их от души благодарил коллектив. Плотников награждали Почетными грамота-

ми, заносили на Доски почета, премировали.

Таких умелых строителей много в цехе. Хорошая трудовая слава идет о бригаде столяров, которую возглавляет Павел Николаевич Тюнев. Встав на ударную вахту в честь 50-летия образования Советского Союза, столяры ежедневно выполняют план на 140—150 процентов. Павел Тюнев пришел в цех совсем еще молодым пареньком, отлично освоил профессию, полюбил дело. Трудится много, умело. За трудовые успехи его портрет был на городской Доске почета, он награжден значком «Отличник социалистического соревнования».

Активно участвует в социалистическом соревновании бригада маляров-штукатуров, которую возглавляет Алевтина Николаевна Прус. У женщин-строителей стало правилом ежедневно выполнять задание на 130—140 процентов. За достигнутые высокие показатели в соревновании бригаде не раз присуждалось первое место и денежные премии.

В производственных и многих других помещениях комбината многое сделано по наведению высокой культуры. И в этом приложили свои умелые руки строите-

П. БУШАГИН,
наш обществ. корр.



Тамара Васильевна Белева работает каменщиком в передовой бригаде треста-площадки № 63, которой руководит Дмитрий Курчанов.

Коллектив успешно выполняет принятые социалистические обязательства второго года пятилетки. В этом немалая заслуга члена бригады Тамары Васильевны Белевой, которую вы видите на этом снимке. Фото Ю. Власова.

БЛАГОДАРИМ ЗА ТРУД

Татьяна Евгеньевна Михайлова трудится маляром в специализированном управлении отделочных работ № 259. Выполненную ею работу можно сразу отличить. Сделано аккуратно, качественно.

— Отличный почерк у Татьяны Евгеньевны, — говорят в бригаде.

И не удивительно. Ведь Т. Е. Михайлова более 20 лет работает маляром. Всего на производстве — 40 лет. Начинала работать на строительстве транспортной рабо-

чей. Затем понравилась ей специальность маляра. Решила им стать. А теперь она хороший специалист. Неоднократно ей выносились благодарности.

Сейчас у Татьяны Евгеньевны подошел срок уходить на заслуженный отдых.

— Но я не могу представить себя без этого коллектива. Очень мне он дорог, — говорит Т. Е. Михайлова.

Поэтому по-прежнему она будет трудиться у нас в бригаде.

Сегодня весь коллектив маляров горячо поздравляет ее с праздником — Днем строителя.

Н. СЕРЕГИНА,
бригадир маляров СУОР-259.

МАЛ ‘ЗОЛОТНИК...’

В бригаде трубоукладчиков, руководимой Владимиром Павловичем Моргалем, всего девять человек. Но в народе говорят: «Мал золотник, да дорог». Такое же можно сказать и об этом маленьком коллективе, о котором идет добрая слава как в своем управлении СПМК-68, так и в строительном тресте № 37. За второй квартал по итогам социалистического соревнования бригада заняла первое место. Производствен-

ный план здесь был перевыполнен на 15 процентов. Июль коллектив трудящихся также закончил с хорошими результатами.

Сейчас эта бригада разбита на три звена. Одно, возглавляемое самим бригадиром В. Моргалем, трудится на строительстве техникума. Второе звено, руководимое И. Григорьевым, прокладывает водовод. Звено Л. Артемовой работает на расширении регенератного завода. И все они трудовыми успехами встречают традиционный праздник — День строителя.

А. ФИГУРИН,
рабкор.



В СУОР-259 бригада, руководимая Ниной Пантелевной Сергиной, является одной из лучших. Рабочие этого коллектива прилагают много старания для быстрой и качественной отделки вводимых в эксплуатацию жилых домов, магазинов, ателье и детских садов.

На снимке нашего фотокорреспондента Ю. Власова вы видите (слева направо) маляров-отделочников Ольгу Соловьеву, Валентину Снеткову, Галину Белову и Валентину Прима.

ПРАЗДНИК СИЛЫ, МОЛОДОСТИ, ЗДОРОВЬЯ

Вместе со всеми физкультурниками нашей страны сегодня отмечают праздник спортсмены нашего района. В Сланцах — более десяти тысяч физкультурников, объединенных в 50 коллективах. В их распоряжении стадионы, футбольные поля, волейбольные, баскетбольные и городские площадки, спортивные-гимнастические залы. Оборудованы детские спортивные площадки. В зимний период действуют прокатные базы лыж и коньков, каток, хоккейные площадки. В городе работает детская спортивная школа, в которой на отделениях легкой атлетики и бокса совершенствуют свое спортивное мастерство подростки.

Для организации массового отдыха трудящихся ряд предприятий построил базы отдыха. В городе имеется лодочная станция.

В школах и на предприятиях города работают 35 штатных инструкторов и преподавателей физического воспитания.

В коллективах физкультуры проводятся зимние и летние спартакиады и соревнования по различным видам спорта. Ежегодно готовится около двух тысяч значкистов-разрядников. За первое полугодие этого года нормы нового комплекса ГТО I ступени сдали 328 мальчиков и девочек, 344 — стали значкистами ГТО II ступени, 550 юношей и девушек выполнили нормы на значок ГТО III ступени.

Многие спортсмены показали хорошие результаты. Им будут вручены золотые значки. Более ста мужчин и женщин сдали нормы ГТО IV ступени. 2.650 человек стали спортсменами-разрядниками, 12 из них

— спортсмены высокой квалификации — получили первый спортивный разряд: Владимир Дмитриев (СПК «Сланцы») — по волейбольному спорту, Сергей Степаненко (средняя школа № 2) — по боксу, Галина Казанцева (СПК «Сланцы») — по лыжному спорту и другие. Более трехсот человек получили звание инструктора-общественника и спортивного судьи.

Успешно выполняют свои социалистические обязательства и выступают в городских соревнованиях в честь 50-летия образования СССР коллективы физкультуры школ №№ 1, 2, 11, восьмилетних школ №№ 7, 8, 9, Черновской школы и ПТУ-15, среди производственных коллективов — комбината «Сланцы», шахты «Ленинградская», регенеративного завода и других.

Сборные команды города принимают активное участие в чемпионатах Ленинградской

области. Наиболее успешно выступают на протяжении многих лет юные легкоатлеты Сланцевской детской спортивной школы. Многие из них защищали честь области на республиканских и всесоюзных соревнованиях. Успешно в этом сезоне выступили спортсмены ДСШ Лида Юдич, Евгений Корзин, Наташа Егорова, Станислав Иванов (все из школы № 2), Сергей Казанцев, Виктор Алексеев, Владимир Морин (все из школы № 11), Константин Кожевников (школа № 1), Юрий Семенов (школа № 8), Наташа Трохина (школа № 7).

Успех приходит не сразу, а в упорных круглогодичных тренировках, в трудолюбии самих ребят, которые сочетают хорошую учебу в школе с занятиями спортом. И, конечно, большая заслуга в успешном выступлении ребят принадлежит тренерам ДСШ Льву Яковлевичу Березину и Валерию

Васильевичу Кравченко, которые передают ребятам свой богатый опыт, все свои знания, прививают им любовь к спорту, к труду, воспитывают в них чувство гордости за свою социалистическую Родину.

Лучшими спортсменами города среди взрослых можно назвать мастера спорта СССР по городкам Артура Клемца, который вновь в этом году стал призером области и участником первенства РСФСР, чемпиона города по шахматам Карла Ивановича Баранова, вратаря футбольной команды «Химик» Евгения Нефедова, лыжников Евгения Гордеева, Виктора Рудева, Татьяну Власову, Ирину Иванову и многих других.

Большую помощь коллективам физкультуры и городскому комитету по физической культуре и спорту оказывают активисты-общественники, которые передают свой богатый опыт молодым спортсменам,

не жалея ни сил, ни личного времени, и заслуживают высокой похвалы. Это тренеры: по лыжам — Иван Ильин, по борьбе — Леонид Веселов, по футболу — Александр Куфтин и Борис Мартынов, судьи — Анатолий Кузнецов и Александр Мерницкий.

Однако у нас еще много недостатков, препятствующих дальнейшему развитию физической культуры и спорта.

В коллективах физкультуры на некоторых предприятиях с малым количеством работающих и в совхозах мало внимания уделяется спортивно-массовой и оздоровительной работе среди трудящихся. Работодимые соревнования и спартакиады малочисленны, не имеют гласности.

Определяя задачи на будущее, надо принять во внимание следующее. Физическая культура и спорт пока еще не в полную меру используются для улучшения подготовки учащейся молодежи. Во многих коллективах физкультуры города и района отсутствует повседневная работа о физическом воспитании трудящихся.

В городе еще недостаточно проводится физкультурных мероприятий среди детей, особенно в период летних каникул.

Сейчас перед всеми физкультурниками, комсомольскими и профсоюзными организациями стоит главная задача — сделать все, чтобы трудящиеся города, наша молодежь смогли не только хорошо трудиться, но и культурно отдыхать.

А. МИХАЙЛОВ,
председатель городского комитета по физической культуре и спорту.



Сегодня — Всесоюзный день физкультурника

Мастер спорта СССР комсомолка Лариса Гуцуца — будущий инженер железнодорожного транспорта. Недавно она совершила свой 650-й прыжок с парашютом. А кандидат в мастера спорта СССР начальник почтового вагона Дмитрий Лопатин — 250 прыжков. Лариса и Дмитрий в своих коллективах являются тренерами — общественниками.

НА СНИМКЕ: Лариса Гуцуца и Дмитрий Лопатин.

Фото Н. Суворцева.

Фотохроника ТАСС

СПОРТ — ДРУГ

Трудящиеся цементного завода, да и многие жители нашего города хорошо знают мастера спорта СССР по городкам А. Э. Клемца.

С 1956 года он начал заниматься городками и с тех пор не расстается с любимым видом спорта. С 1963 года А. Э. Клемец — бессменный чемпион города, а с 1966 года по 1972 он еще и чемпион Ленинградской области.

Артур Эдуардович проводит большую общественную работу. Он тренирует сборную города по городкам, а у себя на заводе занимается еще и с молодежью.

Спорт — не помеха в его трудовой деятельности. Сейчас он начальник цеха аспирации, а начал свою рабочую биографию с электромонтера. Затем учеба в техникуме, работа мастером, старшим мастером...

И все это опять-таки в сочетании со спортом: участие в составе сборной команды Ленинградской области в первенстве Северо-Западной зоны РСФСР в городе Смоленске, в финальных соревнованиях первенства РСФСР, где команда заняла пятое место по Российской Федерации, а сам А. Э. Клемец подтвердил норму мастера спорта.

Да! Тут можно сказать только одно, что спорт помогает человеку во всех отношениях, вырабатывает способность распределять свое время четко и планомерно. Артур Эдуардович является секретарем партийной организации энергослужбы цементного завода.

М. ДМИТРИЕВ.

ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

В наш шумный и полный различных научных открытий век большое значение приобрели проблемы старости. От чего человек стареет душой и телом? Каков сам механизм физической старости? Как приостановить этот необратимый процесс? Эти вопросы решают геронтологи всего мира. И один из важнейших факторов — энергетическое снабжение организма. Оно зависит не только от правильного и калорийного питания, но и от активного движения. Человек должен больше двигаться, постоянно заниматься утренней гимнастикой и, конечно, спортом. Ведь спорт дает значительную часть энергетического баланса организма.

И возрастной ценз здесь практически отсутствует: дети, взрослые и даже пожилые люди могут и должны укреплять свои мышцы и тело физическими упражнениями.

Это отчетливо видно на примере семьи И. М. Десинова, начальника погрузочно-транспортного цеха комбината «Сланцы». Ему 46 лет. Но с раннего детства он постоянно дружит со спортом. В армии занимался боксом, футболом. Да и сейчас не пропускает ни одного спортивного мероприятия в цеху. Выступал неодно-

кратно в составе цеховой футбольной команды на первенство комбината, и, надо сказать, неплохо выступал.

— Общение со спортом очень полезно, — говорит Иван Михайлович. — Оно закаляет тело, поднимает настроение и отбрасывает все недуги. Вот мне уже под 50, а чувствую себя молодым. Это очень хорошее ощущение в нашем возрасте — чувствовать себя молодым. Понимаете, когда все тело собрано, сердце работает без перебоев и голова ясная, мысли четкие. А значит и работа идет слаженно.

А ведь это верно! От настроения и состояния здоровья человека очень многое зависит. Коллектив цеха, которым руководит И. М. Десинов, подался крепким. Да и как иначе: работа тяжелая, требует больших физических затрат. Поэтому рабочие дружат со спортом.

Но не только на работе Иван Михайлович прививает любовь к физическим упражнениям. У него настоящая спортивная семья. Жена занимается лыжами. Трое младших сыновей увлекаются боксом. Старшие любят футбол, волейбол. Младшая дочь предпочитает коньки и лыжи.

Нынешней зимой семья Десиновых в полном составе участвовала в лыжном пробеге на приз телевизионного конкурса «Земляки» и оказалась самой многочисленной спортивной семьей.

Иван Михайлович всячески поддерживает и умело направляет спортивные стремления детей. Вот, например, рыбалка. На первый взгляд — скучно. Но на самом деле это очень увлекательное и полезное занятие. Человек отдыхает, сидя у водной глади с удочкой в руках. Вот поэтому дети И. М. Десинова и просыпаются все время на рыбалку. Не важно, что поймаешь 7—10 рыбин. Важно другое: спортивный азарт, интерес, отдых.

Каждое утро Иван Михайлович делает пробежки и занимается зарядкой. В сочетании с обливанием холодной водой это дает колоссальный запас бодрости на весь рабочий день. Домочадцы также не отстают от главы семьи: мальчишки проводят небольшие «спарринги», женская половина делает гимнастические упражнения. И после завтрака бодрые, полные сил и энергии расходятся кто на работу, а кто и просто побегать.

Д. ШЕВЧУК.

ЭНТУЗИАСТ

На шахту «Ленинградская» Геннадий Сойкин пришел в 1968 году электрослесарем участка внутришахтного транспорта. С первых дней работы в коллективе Геннадий стал готовить сборные команды шахты по футболу и хоккею. Сам отличный футболист и хоккеист, он сумел в короткий срок создать обе команды, которые на протяжении последних лет являются чемпионами города, обладателями кубков городского комитета физкультуры, трехкратными обладателями кубка газеты «Знамя труда» по футболу. За успехи в городских соревнованиях футбольная команда включена в розыгрыш первенства области по II группе. Команда «Шахтер», которую тренирует Г. Сойкин, — один из лидеров первенства области.

Геннадий — активный участник и многих других соревнований, которые проводят физкультурники шахты. Одним из первых на предприятии он начал сдавать нормативы комплекса ГТО.

В коллективе участка Геннадий пользуется заслуженным авторитетом и как хороший рабочий. По итогам соревнования «Лучший по профессии» за второй квартал он был назван первым среди электрослесарей.

Н. СМЕРНОВ,
председатель спортивно-массовой комиссии шахткома профсоюза.

Знамя
ТРУДА

СНИМАЕТСЯ ФИЛЬМ

В городе Луге коллектив студии «Ленфильм» начал съемки эпизодов киноэпопеи «Подвиг Ленинграда». Будет воссоздана картина строительства Лужского оборонительного рубежа и сняты некоторые боевые эпизоды.

Зам. редактора
И. В. СТЕПАНОВ

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Северо-Западного СМУ треста «Консохиммонтаж» сердечно поздравляют весь коллектив рабочих, инженеров - технических работников и служащих с праздником — Днем строителя. Желают крепкого здоровья, личного счастья и дальнейших успехов в труде.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 АВГУСТА
9.00 — Программа передач. 9.05 — «На зарядку становись». 9.20 — Новости. 9.30 — Для юношества: «Искатели». Телеклуб. 10.00 — «Музыкальный киоск». 10.30 — «Сегодня — День строителя». 11.00 — Цветное телевидение. Концерт для строителей. 11.45 — «В эфире — «Молодость». 12.35 — Цветное телевидение. Для детей: программа мультфильмов. 13.00 — «Сельский час». 13.55 — Новости. 14.00 — Для воинов Советской Армии и Флота. 14.30 — Цветное телевидение. Художественный фильм «Высота». 16.00 — Цветное телевидение. «Клуб кинопутешествий». 17.00 — Для школьников: «На приз клуба «Кожаный мяч». 18.35 — «Семь дней Оршанского завода «Красный борец», 7-я передача. 18.00 — «Первый выпуск цветного кинообозрения «Москва». 19.00 — Цветное телевидение. «Поет народная артистка РСФСР Галина Ковалева». 19.30 — Художественный телефильм «Познай себя». 21.00 — «Время». 21.30 — Эстрадное обозрение. 22.45 — 22.55 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 АВГУСТА
11.45 — «Всем на загляденье». Телефильм. 12.00 — Чемпионат СССР по шоссейно-кольцевой мотодиклетной гонке. Трансляция из Пирата. 14.30 — Киножурнал. 14.40 — «Город солнечный Сочи». Телефильм. 15.00 — Чемпионат СССР по шоссейно-кольцевой гонке. 17.00 — Для школьников: «На приз клуба «Кожаный мяч» (из Львова). 18.35 — «Детский экран»: венгерский художественный телефильм «Колучая крепость», 8-я серия (на эстонском языке). 19.05 — «О мотоболе». 19.35 — Художественный фильм «Всего одна жизнь». (Совместное производство СССР и Норвегии). 21.30 — «Витка». Научно-популярный фильм. 21.40 — Киножурнал «Альманах путешествий». 22.00 — «Актуальная камера». 22.20 — Концерт. 23.05 — 23.20 — Художественный телефильм «Стена».

СЛАНЦЕВСКИЙ КОНСЕРВНЫЙ ЗАВОД

принимает от населения

В НЕОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ

Г Р И Б Ы, Я Г О Д Ы.

Заготовительные пункты работают на улице Загородная и территории завода с 9 до 20 часов.

Цены на продукцию среднерыночные.

Людмиле ЗАЙЦЕВОЙ и Сергею КЛИМЕНКО
Милые Люда и Сережа! С вступлением в новую жизнь поздравляем. Счастья большого мы вам пожелаем. Достоинно идите по жизни большой до свадьбы серебряной и золотой.

Зайцевы, Аман.

Людмиле ЗАЙЦЕВОЙ и Сергею КЛИМЕНКО
Поздравляем вас с вступлением в брак, желаем большой любви, здоровья и счастья в жизни.

Дедушка и бабушка.

Людмиле ЗАЙЦЕВОЙ и Сергею КЛИМЕНКО
Дорогие Люда и Сережа! Поздравляем вас с началом совместной жизни. Пусть счастье, любовь и верность сопутствуют вам всегда.

Родные.

Людмиле ЗАЙЦЕВОЙ и Сергею КЛИМЕНКО
Поздравляем с началом совместной жизни, желаем большого счастья и любви.

Инна, Нина, Тамара и Георгий.

Людмиле ЗАЙЦЕВОЙ и Сергею КЛИМЕНКО
Поздравляем вас с бракосочетанием. Пусть любовь, счастье всегда будут с вами.

Степановы.

Людмиле ЗАЙЦЕВОЙ и Сергею КЛИМЕНКО
Поздравляем вас с началом семейной жизни. Любите вечно так, как любите сегодня.

Друзья.

Надежде ФЕДОТОВОЙ и Владимиру ЧЕРКАС
Дорогие Надя и Володя! Поздравляем вас с началом совместной жизни. Пусть счастье будет вечным спутником вашей жизни.

Родные.

Надежде ФЕДОТОВОЙ и Владимиру ЧЕРКАС
Поздравляем с бракосочетанием. Желает паре молодой дожить до свадьбы золотой.

Родные.

К И Н О

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ, 12 августа — «Конец Любавиных». Начало в 17, 19, 21 час. 13 августа — «Олеся». Начало в 17, 19, 21 час. ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 12 августа — «Последний перевал». Начало в 16, 18, 20 часов. Для детей. «Ежи рождаются без колючек». Начало в 14 часов. 13 августа — для детей. «Звучи, там-там». Начало в 11 часов. «Конец Любавиных». Начало в 16, 18, 20 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 12 августа — новый цветной художественный фильм «Слепой дождь». Начало в 12, 16, 20, 22 часа. «Девичий заговор». Начало в 14, 18 часов. Для детей. «Александр Пархоменко». Начало в 10 часов. 13 августа — «Слепой дождь». Начало в 14, 16 часов. «Ты моя жизнь». (Две серии в один сеанс). Начало в 18, 21 час. Для детей. «Приключения желтого чемоданчика». Начало в 10 часов. «Вратарь». Начало в 12 часов. 14 августа — новый цветной художественный фильм «Две любимых». Начало в 12, 14, 16, 18.20, 20.10, 22 часа. 15 августа — «Две любимых». Начало в 10, 12, 14, 16, 18.20, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 13 августа — «Триста спартацев». Начало в 17, 19, 20 часов 30 минут. Для детей. «Ежи рождаются без колючек». Начало в 11 часов. 14 августа — «Тайна деревянных идиолов». Начало в 17, 19, 21 час.

Надежде ФЕДОТОВОЙ и Владимиру ЧЕРКАС
Сердца молодые слились воедино, отныне навеки вы муж и жена. До старости будьте друг другом любимы, детишек на счастье вам куча мала.

Коллектив ателье № 2.

Надежде ФЕДОТОВОЙ и Владимиру ЧЕРКАС
Пронесите через всю жизнь любовь, радость и зазор юношеских сердец. Будьте счастливы.

Коллектив Сланцевского райпо.

Людмиле СТАСЮК и Юрию ШАРОВУ
Поздравляем вас с бракосочетанием. Желает любовь и уважение пронести через всю жизнь. Будьте счастливы.

Коллектив ремонтно-механического завода.

Людмиле СТАСЮК и Юрию ШАРОВУ
Поздравляем жениха и невесту. Пусть любовь и счастье всегда будут с вами.

Смена Петрова ремонтно-механического завода.

Надежде ЗАЙЦЕВОЙ и Михаилу РОДЬКИНУ, Татьяне МОРОЗОВОЙ и Вячеславу МИХЕЕВУ, Тамаре ЛЕОНТЬЕВОЙ и Юрию ОРЕХОВУ, Любви НАХАЛОВОЙ и Виктору КАЛАЙДИНУ, Галине ДАВЫДОВОЙ и Олегу ШАБАНОВУ

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации регенератного завода поздравляют вас с началом семейной жизни. Желают счастья, успехов, большой любви на долгие годы.

Надежде ЗАЙЦЕВОЙ и Михаилу РОДЬКИНУ
Поздравляем вас с бракосочетанием. Желает семейного счастья и большой любви.

Коллектив цеха КИП и автоматики регенератного завода.

Надежде ЗАЙЦЕВОЙ и Михаилу РОДЬКИНУ
Дорогие наши дети! Поздравляем вас с началом совместной жизни. Идите по жизни счастливой тропой до свадьбы серебряной и золотой.

Родители.

Надежде ЗАЙЦЕВОЙ и Михаилу РОДЬКИНУ
Дорогие внучата! Поздравляем вас с вступлением в брак. Желает, чтобы цветущая весна всегда жила в ваших сердцах.

Дедушка, бабушка.

Любви НАХАЛОВОЙ и Виктору КАЛАЙДИНУ
Поздравляем вас с началом совместной жизни. Желает вам огромного счастья, вечной молодости, семейного благополучия и взаимной любви.

Коллектив яслей-сада № 10.

Любви НАХАЛОВОЙ и Виктору КАЛАЙДИНУ
Поздравляем вас с вступлением в брак. Желает любви, верности и счастья.

Родители.

Галине ДАВЫДОВОЙ и Олегу ШАБАНОВУ
Поздравляем вас с бракосочетанием. Желает счастья и любви на долгие годы.

Родители.

Галине ДАВЫДОВОЙ и Олегу ШАБАНОВУ
Поздравляем вас с бракосочетанием. Желает огромного счастья, взаимного уважения и любви на всю жизнь.

Давыдовы, Светцовы, Савинцевы.

Татьяне МОРОЗОВОЙ и Вячеславу МИХЕЕВУ
Пусть любовь ваша будет вечной. Счастья, дружбы вам бесконечной.

Коллектив лаборатории центральной районной больницы.

Тамаре ЛЕОНТЬЕВОЙ и Юрию ОРЕХОВУ
Дорогие дети! Поздравляем вас с началом совместной жизни. Желает счастья, любви и взаимного уважения.

Родители.

Татьяне ИВАНОВОЙ и Борису КАРПОВУ
Сердечно поздравляем вас с бракосочетанием. Желает огромного счастья, взаимного уважения и большой любви.

Евсюковы.

Татьяне ИВАНОВОЙ и Борису КАРПОВУ
Поздравляем с бракосочетанием. Пусть любовь и счастье всегда будут с вами.

Веремьевы, Леонтьевы, Ивановы.

Тамаре СОЛОВЬЕВОЙ и Владимиру ЖУКОВУ
Лет до ста цвести вам без старости, рука об руку идти рядышком, сквозь года нести чувства милые, окружив себя росточками.

Бригада Земляного котельного цеха СПК «Сланцы».

Тамаре СОЛОВЬЕВОЙ и Владимиру ЖУКОВУ
Поздравляем вас с началом совместной жизни. Пусть радость и счастье, любовь и веселье всегда освещают вам жизненный путь.

Родные.

Ольге НАМОЧИЛИНОЙ и Владимиру ВАСЬКО
Поздравляем вас с вступлением в брак. Желает любви, верности и счастья.

Родители, сестра.

Галине ТИМОФЕЕВОЙ и Владимиру АНДРЕЕВУ
Поздравляем жениха и невесту. Счастье вы свое нашли, берегите вместе.

Комсомольско-молодежная бригада ремонтно-механического завода.

Галине ТИМОФЕЕВОЙ и Владимиру АНДРЕЕВУ
Поздравляем вас с бракосочетанием. Желает взаимной любви на долгие годы.

Комсомольская организация ремонтно-механического завода.

Галине ТИМОФЕЕВОЙ и Владимиру АНДРЕЕВУ
Желает нашим новобрачным, чтоб путь их в жизни был удачным, чтобы с каждым годом жили краше, чтоб дом всегда был полной чашей, чтоб мир всегда был в их квартире, у них, у нас и в целом мире.

Родители и родные.

Любви ВАСИЛЬЕВОЙ и Александру ШМЫГАРЕВУ
Поздравляем с бракосочетанием. Желает большой любви, семейного счастья, крепкого здоровья на всю жизнь.

Мама и семья Кучиц.

Людмиле ВЫСОЦКОЙ и Сергею ЛОБАЧ
В этот замечательный день вашей жизни примите наши поздравления и пожелания счастья прочного, здоровья крепкого и любви большой.

Коллектив комбината «Стройдеталь».

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ
УЧИЛИЩЕ № 15 ГОРОДА СЛАНЦЫ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

юношей в возрасте 15—17 лет с образованием 8—10 классов на 1972—1973 учебный год для обучения специальности

АВТОСЛЕСАРЯ (срок обучения 1 год).

Начало занятий 1 сентября.

Принятые в училище обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и получают 33 процента от заработной платы в период практики.

Иногородним предоставляется общежитие.

Для поступления необходимы документы:

1. Свидетельство о рождении или паспорт.
2. Документ об образовании.
3. Справка с места жительства.
4. Характеристика из школы.
5. Фотокарточки размером 3х4 шесть штук.

Документы принимаются ежедневно с 9 до 17 часов.

МЕЛЬНИКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 9

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

Принимаются юноши в возрасте 16 лет и старше на обучение специальности

МЕХАНИЗАТОРА МЕЛИОРАТИВНЫХ РАБОТ (срок обучения 2 года)

и юноши в возрасте 17 лет и старше на обучение специальности

МАШИНИСТА ЭКСКАВАТОРА (срок обучения 1 год).

Начало занятий 1 сентября. Учащиеся обеспечиваются питанием, общежитием, спецодеждой и стипендией. Окончившие училище направляются на работу в передвижные механизированные колонны Ленинградской области.

За справками обращаться по адресу: пос. Сосновка, ПМК-15, отдел кадров, тел. № 35-50.

Выражаем глубокую благодарность коллективу шахты «Ленинградская» за участие в похоронах Венкова Михаила Егоровича.

Родные.

3 августа в районе мясокомбината потерялась корова буролатвийской породы, красной масти. Возраст 5 лет. Всем, кто знает о ней, просим сообщить в совхоз «Дружба» Гдовского района Псковской области. Телефон: Гдов, № 143 или № 118.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 188 540, гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25, отв. секретаря — 37-34; отделов: промышленности — 21-85; писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66. Объявления принимаются у секретаря-машинистки редакции.

Сланцевская типография Управления по печати Ленгорисполкома, г. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И.

Тираж 11 321. Заказ 2164. 2